
平成３０年度みやしろ健康福祉事業運営委員会第１回障害者福祉部会会議録

日時 平成３０年８月１日（水）午後１時３０分～午後２時２５分

場所 宮代町役場 ２０２会議室

出席委員 １２名（加藤委員、石井委員、関根委員、小林委員、髙橋委員、

遠田委員、山路委員、杉村委員、吉澤委員、和田委員、

渡邉委員、式田委員）

欠席委員 ２名（斎藤委員、林委員）

事務局 ４名（福祉課：渡辺課長、宮野副課長、伊東主幹、中村主任）

１ 開会

２ 任命状公布

新井康之町長から任命状を公布した

３ 町長あいさつ

４ 部会長選任

５ 部会長あいさつ

６ 議題

議題１ 平成２９年度みやしろ健康福祉プラン最終評価について 資料１

議題２ 平成３０年度みやしろ健康福祉プラン目標設定について 資料２

議題１、２について、事務局説明

部会長 何かご意見、質問等ありますか。

委員 資料２の５ページについてです。避難行動要支援者名簿の作成につ

いて、平成３０年度に実施するにあたって具体的な方策はありますか。

事務局 介護保険担当とともに実施するにあたって、対象者をどのように抽

出していくかを協議し実施していくことを考えています。

委員 資料２の２ページについてです。地域生活支援拠点等の整備につい

てですが、平成３２年度末までに設置する計画である一方で、取組時

期が平成３５年度までとなっていますが。

事務局 資料の誤りです。平成３２年度までに改めます。



委員 資料２の２ページについてです。空家、空き室等を利用した事業の

検討も平成３５年度まで検討となっていますが、どのように考えます

か。

事務局 継続的に検討、取組を実施していくということでご理解をいただき

たいと思います。

委員 資料２の５ページについてです。町職員の採用試験を実施する際に、

障がい者枠を別に設けて実施するということで、平成２９年度は採用

がなかったということですが、応募はあったのでしょうか。また、募

集要項を送付いただけると大変ありがたく思います。

事務局 平成２９年度採用試験時に応募はございましたが、採用にはいたり

ませんでした。募集要項の送付について対応させていただきたいと思

います。

委員 ３障がい問わず試験を実施しているとのことだが、実施方法はどの

ようなものですか。障がいの確認等を事前に行うのですか。

事務局 試験申し込みの段階では、障がい者手帳の提示は求めず、採用の段

階となったときには手帳を提示していただくこととなると聞いており

ます。

委員 資料２の４ページ、交流教育の推進について、方針区分に実施校の

拡大と記載がありますが、具体的な拡大方針はどのようなものですか。

委員 支援籍の拡大については取り組んでいるものの保護者の考えも様々

でありなかなか拡大には至らない現状はあります。

事務局 平成２９年度進捗状況からも実施校が増えつつあることが見えます。

引き続き取り組んでまいりたいと思います。

委員 具体的な記載があったほうが分かりやすいと思います。

事務局 ありがとうございます。

委員 資料２の５ページ、避難行動要支援者支援体制の整備について、福

祉避難所の整備とありますが、今、災害時の避難所は強く求められて

いるものと思います。具体的な整備状況についてはいかがでしょうか。

事務局 現在、一般の避難所とは別に、障がい者等の避難所について宮代特

別支援学校や特別養護老人ホーム等と協定を結んでいます。運用上の

取り扱いが定まっていない状況があります。災害時にスムーズに対応、

行動ができるように具体的な運用方法を調整していく必要がある現状



です。

委員 ありがとうございます。是非お願いしたいと思います。

部会長 他にご意見はありますか。特に意見がないことから、平成２９年度

みやしろ健康福祉プラン最終評価及び、平成３０年度みやしろ健康福

祉プラン目標設定については以上となります。以上で、本日の案件は

すべて終了いたしました。進行を事務局へお返しいたします。

事務局 本日いただいた意見を踏まえて、必要な修正をしたいと思います。

修正後の取組の中間評価について次回ご報告したいと思います。今年

度中に第２回会議の開催を予定しています。第２回会議の開催の際は、

あらためて通知をさせていただきます。本日はありがとうございまし

た。

７ 閉会


